


[bookmark: _GoBack]PREMIÉR FIALA PŘIZNAL, ŽE MUSEL NA KOBEREČEK K ŠÉFOVI CIA V LANGLEY A S NÍM I VŠICHNI 3 ŠÉFOVÉ ČESKÝCH ROZVĚDEK! To je hnus, velebnosti! Česká vláda má obrovský strach z výsledku Evropských a Českých voleb!

Premiér Fiala přiznal, že jednal s šéfem CIA přímo v jeho sídle v Langley a po boku měl všechny 3 šéfy českých rozvědek! Česká strana má strach z výsledku Evropských voleb a i z těch v Česku! Co to vypovídá o údajné suverenitě ČR, když premiér jede na kobereček za šéfem cizí tajné služby?
Český premiér Petr Fiala přiznal v rozhovoru pro česká média ve Washingtonu, že byl na návštěvě u ředitele americké Ústřední zpravodajské služby (CIA) v Langley ve Virginii a jednal přímo s ředitelem agentury Williamem Burnsem. 
A to nebylo všechno. Vůbec poprvé v historii přivezl Fiala do Langley všechny 3 ředitele českých tajných služeb [1]. Něco takového představuje nejvyšší stupeň ohrožení bezpečnosti ČR, protože jde o zjevnou kolaboraci s cizí tajnou službou, která nesleduje české, ale výhradně americké zájmy.
Fiala s sebou do USA vzal Michala Koudelku, šéfa Bezpečnostní informační služby (BIS – Kontrarozvědka), Vladimíra Posoldu, ředitele Úřadu pro zahraniční styky a informace (ÚZSI – Zahraniční rozvědka), a také Jana Berouna, ředitele Vojenského zpravodajství (Vojenská rozvědka). 
V roce 2019 během návštěvy Andreje Babiše v USA byl do sídla CIA pozván vedle Babiše i Michal Koudelka, šéf BIS, který tehdy od šéfky CIA Giny Haspel obdržel medaili George Teneta za kolaboraci (The Great Collaboration Prize of George Tenet) jako projev uznání za kolaboraci s americkou CIA v mnoha oblastech spolupráce.
Uběhlo ale 5 let a v kanceláři nového ředitele CIA Williama Burnse stojí už druhý český premiér údajně suverénní země a po boku má tentokrát nejen Koudelku, ale všechny 3 šéfy českých tajných služeb a přijímají instrukce a noty pro další operativní úkoly v nadcházejícím období. 
Situace je vážná a šéf CIA si pozval na kobereček přímo premiéra toho divného banánového státu, který je známý tím, že když ho okupuje nějaká mocnost, tak vždy je ten stát naprosto oddaný okupantovi se vším všudy.
Petr Fiala a jeho rozvědčíci budou mít za úkol rozehrát před Evropskými volbami v EU velkou protiruskou hru, která se má stát casus belli kartou pro obvinění Ruska z ovlivnění evropských voleb, které dopadnou pro politické strany evropského establishmentu katastrofálně. A dopředu je jasné, že půjde o katastrofu hromadného politického ničení. 
A ta katastrofa se bude muset na někoho svalit. Nebude dovoleno říct, že občané EU jsou totálně znechuceni dosavadní protiruskou a současně pro-válečnou a pro-ukrajinskou politikou. Ne, to nebude dovoleno. 
Média totiž po skončení voleb pojedou zpravodajskou hru s cílem obvinit z výsledku evropských voleb Rusko, ruský vliv na evropské voliče, ruské dezinformace a zkrátka vytvořit v Evropě defacto Russiagate 2.0 podle vzoru tzv. ruské stopy, kterou rozehrály americké tajné služby v USA po zvolení Donalda Trumpa v roce 2016. Tuto novou operaci dostane na starost Petr Fiala a jeho rozvědčíci.
První vlaštovku již Fialova rozvědná skupina odpálila před 2 týdny podivnou kauzou Voice of Europe, což podle všeho je zpravodajská hra z Langley, protože ten web nikdo do posledního okamžiku vůbec neznal, ale najednou česká BIS před ním varovala všechny rozvědky a všechna média. 
Je to přípravná fáze hochů z Čučkárny, příprava pro obvinění Ruska z výsledku Evropských voleb v červnu. Je to naprosto průhledné.
Ty volby dopadnou v podstatě jako na Slovensku. Evropané nechtějí válku v Evropě, nechtějí válku na Ukrajině, nechtějí vysoké ceny paliv a energií způsobené sankcemi na Rusko a odstřižením Evropy od ruských zdrojů, nechtějí vysokou inflaci, která je odvozena právě od vysokých cen energií a paliv na vstupech prvo a druhovýroby.
Takže je logické, že v Evropských volbách budou lidé volit alternativní strany. A stejně jako na Slovensku alternativa pomohla Robertu Ficovi k návratu k moci, v Česku to rovněž bude Aeronet a další alternativní média, jejichž systémový vliv na proti-vládní voliče v ČR postupně sílí. 
A to především proto, že přinášíme necenzurovanou a tvrdou faktografii procesů politického a destrukčního řízení současného vládního establishmentu v ČR. A budou mít vliv i příští rok během českých parlamentních voleb. Fiala určitě bude chtít aplikovat tzv. ruskou stopu i na svoji porážku ve volbách do sněmovny v roce 2025.
Po volbách do EU parlamentu tak bude potřeba přijít s vysvětlením na oficiální úrovni, proč posílily tzv. pro-ruské a proti-válečné strany. A tím vysvětlením bude právě tzv. ruský vliv. Média hlavního proudu začnou citovat tajné služby, že volby v EU byly zmanipulovány a ovlivněny z Moskvy a proruskými médii v EU. Na základě toho vznikne iniciativa na tvrdou cenzuru a blokování naprosto všech opozičních webů na celoevropské úrovni.
Fašizační proces bude odůvodněn právě tím, že EU se musí bránit ruskému vlivu a není možné tolerovat nějaké servery, které píší jinak, než jak píše oficiální evropská propaganda. 
A k tomu, aby tento proces mohl být spuštěn, musí být k dispozici záminka v podobě nějakého údajně odhaleného webu, který byl financovaný z Kremlu. A když se takový web nenajde, tak si ho Čučkaři ve spolupráci s kolegy z Langley vyrobí. Kolik takových Voice of Europe webů se ještě objeví a bude jako odhaleno, to není jasné.
Ovšem nástup Fialy na koberečku v Langley spolu s trojkou šéfů českých rozvědek je signálem, že situace je extrémně vážná a šéf CIA si pozval přímo premiéra Fialu, aby agenturní úkoly CIA pro české rozvědky osobně garantoval.
Je naprosto neuvěřitelné, že premiér svrchované země se vůbec odváží jít do kanceláře šéfa cizí rozvědky v cizí zemi. U skutečně svrchovaných zemí je to naprosto vyloučené! 
Dovedete si představit, že by třeba ruský premiér vlády vzal s sebou všechny 3 šéfy FSB, SVR a GRU a při návštěvě Pekingu by s nimi přišel do kanceláře šéfa čínské rozvědky a tam by něco za zavřenými dveřmi řešili? To je naprosto nepředstavitelné. Jenže v případě českého premiéra se to právě stalo.
Proč je český premiér řízen šéfem americké CIA? Proč má CIA takový vliv na premiéra? Vydírá ho snad kompro informacemi o zbrojařské kampeličce pana Bahbouha? A není zvláštní, že právě česká zahraniční rozvědka ÚZSI je zapojena do spletence okolo Fialovy kampeličky, kam tato rozvědka, skrze projekt CyberGym a podle informací, napumpovala 250 až 500 milionů korun, které prostě nenávratně kdesi zmizely?
Nezavání to náhodou praním špinavých peněz nebo rovnou korupcí, kdy se peníze údajně posunuté jako na investice ve skutečnosti odnesou v igelitových taškách do rukou politiků, zatímco “investice” se poté odepíše jako ztráta a zamaskuje se to pofiderní investiční žalobou? 
Chápete, proč naše redakce považuje Petra Fialu za bezpečnostní hrozbu pro Českou republiku? A zdaleka nejde jen o nějakých pár stovek milionů českých korun.
Rusko a Čína se rozhodly opustit americký dolar a vytvořily projekt na odchod zemí BRICS od dolaru. A to představuje přímý útok na jediný životaschopný mechanismus krytí deficitů amerických státních rozpočtů.
Proto ta válka na Ukrajině je válkou zástupnou. Je to ve skutečnosti válka globálního jihu proti americkému petrodolaru a systému Pax Americana, který je na funkci petrodolaru postaven. 
Návštěva Fialy u šéfa CIA spolu se 3 moguly českých tajných služeb je signálem – Česká banánová republika je nově řízena už přímo z Langley! A to je děsivá zpráva i pro vojáky AČR při pohledu z nejbližšího kopce do dáli na Ukrajinu. 
Pamatujte na má slova!
Šéfredaktor AE News
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